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85/2018. ( I X . 19.) - a Vértesboglár Általános Művelődési Központ 2017/2018. nevelési évről szóló beszámolója elfogadásáról 
86/2018. ( I X . 19.) - a 2018. évi belső ellenőrzési jelentésről 
87/2018. ( I X . 19.) - a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozásról 
88/2018. ( I X . 19.) - a szünidei gyermekétkeztetésről 
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90/2018. ( I X . 19.)-
91/2018. ( I X . 19.) - a gépjármüvek parkolásának biztosításáról szóló rendelet-tervezet társadalmi véleményeztetéséről 
92/201 8. ( IX. 19.) - autóbusz menetrend módosítás kezdeményezéséről 
93/2018. ( I X . 19.) - Magirus-Deutz Mereur Tűzoltóautó eladásáról 
94/201 8. ( I X . 19.) - régi hivatal épületében lévő lakás bérbeadásának elutasításáról 
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J e g y z ő k ö n y v 

Készült: Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. szeptember I9-én 16.00 
órakor megtartott nyilvános üléséről. 

Helye: Művelődési Ház, Vértesboglár, Alkotmány u. 7. 

Jelen vannak: 
Sztányi István polgármester 
Jókai Erika alpolgármester 
Nágl Józsefné képviselő 
Nacsák Tamás képviselő 
Winkler László képviselő 

Tanácskozási joggal vesz részt: 
Tóth Jánosné címzetes főjegyző 
Frey Margit ÁMK igazgató 
Frész Judit élelmezésvezető 
Terjékné Hadlacki Csilla iskola igazgató 
dr. Szöllösy Tamás igazgatási irodavezető 
Nágl Vendel lakosság részéről 

Jegyzőkönyvvezető: 
Majomé Burghardt Angéla önkormányzati főelőadó 

Sztányi István polgármester: 
Köszöntök mindenkit a nyilvános képviselő-testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy az ülés 
határozatképes, mert az 5 fős képviselő-testületből mindenki jelen van. A meghívóban kiküldött 
napirendet kiegészítésre javaslom. Az aktuális ügyek napirendhez két kérelem érkezett, melyet 
tárgyalásra javaslok. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

A Képviselő-testület jelenlévő öt tagja 5 (öt) „IGEN" szavazattal „NEM" szavazat és „tartózkodás" 
nélkül a következő határozatot hozza: 

Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
83/2018. (IX. 19.) határozata 

az ülés napirendjének elfogadásáról 

Vértesboglár Község önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. szeptember 19-i nyilvános 
képviselő-testületi ülés napirendjét a következők szerint fogadja el: 

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról 
Előterjesztő: polgármester 

2. A közösségi együttélés alapvető szabályairól, és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről 
szóló rendelet megalkotása 
Előtérjesz tő: pnlgá rmester 

3. Beszámoló a Vértesboglár Általános Művelődési Központ óvoda intézményegység szakmai 
munkájáról 
Előterjesztő: igazgató 

4. Belső ellenőri jelentésről 
Előterjesztő: polgármester 

5. A Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofít Kft. beszámolója a települési 
hulladékelszállítással kapcsolatban 
Előterjesztő: polgántiester 
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6. Csatlakozás a Bursa Hungarica Önkormányzati ösztöndíj pályázathoz 
Előterjesztő: polgármester 

7. Gyermekek szünidei étkeztetéséről 
Előterjesztő: polgármester 

8. Játszótér felülvizsgálati tanúsítvány elkészíttetése 
Előterjesztő: polgármester 

9. Belterületi útfelújítás 
Előterjesztő: polgármester 

10. Gépjárművek parkolásának biztosításáról 
Előterjesztő: polgármester 

11. Aktuális ügyek 
Autóbusz menetrend módosításának kezdeményezéséről 
önkormányzati lakás igénylése 
vízbekötési igény 

Napirend tárgyalása: 
1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint beszámoló a két ülés között  
végzett munkáról 

A jelentés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Sztányi István polgármester: 
Az óvoda felújítási pályázattal kapcsolatban most sikerült a gázóra cserét megoldani. Az engedélyünk és 
az óracsere is készen van. A harmadik módosításunkra még nem kaptunk semmi választ. Ma voltunk 
projekt megbeszélésen a Kincstárnál. A pályázat megvalósítása készen van, már csak néhány 
dokumentáció benyújtása szükséges. 
Az óvodához hozattunk 4 m? homokot, feltöltöttük az udvari játékok körül a terepet. 
A közlekedési táblák cseréjét nagy vonalakban elvégeztük, azonban szükséges még néhány tábla 
beszerzése. 
Nacsák Tamás képviselő: 
Úgy gondolom, hogy a Kossuth utca 138. számnál lévő kanyarban elegendő lenne egy „Elsőbbségadás 
kötelező" tábla. 

Sztányi István polgármester: 
A rendőr véleménye szerint a „STOP" tábla maradjon a kereszteződésben. 
Az új utcában a víz és szennyvíz közmű elhelyezése megtörtént. Tegnap megvolt a nyomáspróba is. Az 
útburkolat visszatöltésre került, ott még az útfelület kialakítása van vissza, mely a közeljövőben elkészül. 
Ennyit szerettem volna elmondani a két ülés között végezett tájékoztatómban. Van-e kérdés a képviselők 
részéről? 

Nacsák Tamás képviselő: 
A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült jelentésben nem folyamatos a határozatok 
sorszáma. A többi határozat végrehajtása nincs lejelentve? 

Tóth Jánosné címzetes főjegyző: 

A napirendek elfogadására és a tájékoztatók, beszámolók elfogadására nem történik végrehajtás. 

Nacsák Tamás képviselő: 

Mikor lesz a falu végén ledepózott zöldhulladék égetése? Szívesen segítek, most sokat vagyok itthon. 

Sztányi István polgármester: 
Azon a területen levágattam a füvet, a nagy gaz mellett nem is lehetett volna égetni. A tűzoltók 
jelenlétében hamarosan megtörténik az égetés, mielőtt beköszönt az esős idő. 
Amennyiben nincs más hozzászólás, a beszámolót elfogadásrajavaslom. 
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A Képviselő-testület jelenlévő öt tagja (öt) „IGEN" szavazattal „NEM" szavazat és „tartózkodás" 
nélkül a következő határozatot hozza: 

Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
84/2018. (IX.19.) határozata 
polgármesteri beszámolóról 

Vértesboglór Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló 
beszámolóját megismerte és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

2. A közösségi együttélés alapvető szabályairól, és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló  
rendelet megalkotása 

Sztányi István polgármester: 
A közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló rendelet tervezet társadalmi véleményeztetésére 
nagyon sok vélemény érkezett a lakosság részéről. Ezeket figyelembe véve elkészült egy tervezet egy 
összefoglaló. Vannak kérdéses pontok, melyeket el kell most döntenünk. 
Javaslom, hogy a 6. pont 8 § bekezdés ad.) pontjában az elektromos távközlési vezetéknél ne 2 méter 
hanem 2,5 méter magasságig legyen levágva a növényzet. A járdától oldalra fél méter legyen levágva, így 
lehet kényelmesen közlekedni a járdán. Kimaradt a tervezetből és úgy gondolom, hogy fontos lenne, ha 
az út felé is levágnánk a növényzetet az úttest szélétől egy méterre. Utca sarkoknál nem lehet kilátni, 
nagyon sok ilyen hely van. 
Amennyiben a rendelet megalkotásra kerül, körbe kell járni a faluban és külön-külön felszólítani a 
lakókat, hogy hol vágják le a növényzetet. 
A zajkeltéssel kapcsolatban érkezett a legtöbb lakossági vélemény. Eltérő vélemények érkeztek. Van aki a 
teljes vasárnapot levédené, van aki pedig csak akkor tudna füvet vágni, mert hétköznap dolgozik. Más 
pedig akkor pihenne. Olyan ésszerű rendeletet kell alkotnunk, amit végre is lehet hajtani, és be is tudunk 
tartatni. 

Winkler László képviselő: 
Sok ember sok mindent akar. Nem lehetne 2-3 változatot készíteni a falunak és az szavazzák meg a 
lakók? 

Nacsák Tamás képviselő: 
Népszavazásra nem jönnek el az emberek. Nem lesz egyetértés. Hozunk egy döntést, amit bármikor 
tudunk módosítani. 

Sztányi István polgármester: 
Vannak lakossági vélemények. Ebből nekünk kell döntést hozni. Úgy gondolom, ennél nagyobb 
nyilvánosságot nem tudunk adni, minden ingatlanba eljuttattuk a tervezetet. 

Winkler László képviselő: 

Nem a fűnyírással van gondom, hanem azzal, hogy azért döntöttünk így, hogy a többséget ne zavarja. 

Sztányi István polgármester: 

Nagyfokú nyilvánosságot biztosítottunk. Ezzel lehet döntést hozni. Mikor tiltsuk meg a zajkeltést? 

Nágl Józsefné képviselő: 
Úgy gondolom, a teljes vasárnapot védjük le. Akkor ne lehessen zajt kelteni. A vasárnap, az pihenőnap. 
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Nacsák Tamás képviselő: 
Van olyan vélemény, hogy inkább legyen a vasárnap letiltva minden ilyen munkavégzéstől, viszont a 
hétköznapokon ne hétkor legyen vége, mert ha hatkor jön haza a munkából, hétig nem tudja nyáron 
befejezni a fűnyírást. 

dr. Szöllösy Tamás igazgatási irodavezető: 
Az a rendelet olyan szabályokat tartalmaz, melynek többsége már valamilyen más rendeletben benne van. 
Ez a rendelet tervezet annyiban más, mint az eddigiek, itt minden egyben van. Nem három lépésben lehet 
szankcionálni, hanem kettőben vagy egyben. Eddig az volt az eljárás, hogy ha valami probléma volt, 
felszólítottunk határidővel. Ha nem teljesítette, akkor következett a jegyzői kötelezés határidővel. Ha azt 
sem teljesítette, akkor a bírság következett. Ez esetben meg lehet spórolni a kötelezést vagy a felszólítást. 
Közvetlenebbül lehet bírságolni, nem telik el sok idő az esemény és az esetleges bírság között. Ebben 
látom emiek a rendeletnek a lényegét, így gyorsabban lehet kezelni az ügyeket. 

Sztányi István polgármester: 
Hogyan kell majd kezeim a bejelentéseket? 

dr. Szöllösy Tamás igazgatási irodavezető: 
Két olyan bizonyíték kell, mely egymástól függetlenül megerősíti a tényt. Ha van ellentanú, akkor több 
bizonyíték szükséges. 

Nacsák Tamás képviselő: 
Az lenne a cél, hogy ne zavarjuk egymást. Akár a tiltott időszakban is meg lehet beszélni a szomszéddal, 
hogy zajt keltünk egy bizonyos ideig. 

Sztányi István polgármester: 
Javaslom, hogy vasárnap egész nap tiltsuk meg a zajkeltést, de szombaton lehessen a hétköznapi 
időbeosztáshoz hasonlón zajt kelteni. 
A megalkotott rendeletből javaslok egy kivonatot készíteni, kiemelten az időpontokra és azt minden 
ingatlanba eljuttatni. Ebbe a tájékoztatóba a bejelentés körülményeit is írjuk be. 

Jókai Erika alpolgármester: 
Korábbi ülésen a drón használattal kapcsolatban volt kérésem. Minden héten van valaki, aki drónnal 
repked. Javaslom az erre vonatkozó szabályokat is megjelentetni a tájékoztatóban. 

Nacsák Tamás képviselő: 
A drón használat szabályozás alapján, kamerával felszerelt drónt kizárólag repülési engedély birtokában 
lehet használni. Ha nincs rajta kamera, akkor 800-1000 méterig repülhet csak fel. 

Sztányi István polgármester: 
Visszatérve a rendelet tervezetre, a szeszesital fogyasztás tiltását javaslom benne hagyni a rendeletben. 
Rengeteg a szemét, a sörös doboz mindenhol. 

Nacsák Tamás képviselő: 
A tervezetben a bírságminimum összegének meghatározását azért javasoltam, mert könnyen fordulhatunk 
abba a helyzetbe, hogy az elkövető szociálisan rászoruló személy, és annak a gyereke büntetlenül tud 
garázdálkodni a faluban, mert nem tudjuk megbüntetni. Egy minimális bírság összeget azért gondolnék 
hasznosnak, hogy mindenkinek nyilvánvaló legyen, hogy ne is kezdjen semmilyen alkudozásba. Ne keltse 
azt az érzetet, hogy mivel hátrányos vagyok, úgyis eltekintetnek tőle. 

Sztányi István polgármester: 
A Hivatal azért van, hogy végrehajtsa a bírságot, ezt nem értik meg az emberek. Ha a törvény azt mondja, 
akkor be kell hajtani. Mindenkitől. 
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Jókai Erika alpolgármester: 

A buszmegállóra felragasztott plakátokkal és a lábnyomokkal is gond van. 

Nacsák Tamás képviselő: 

A plakát gazdáját ki lehet nyomozni, az felelőssé tehető. 

Winkler László képviselő: 

Van itt aki táblát kirakott évek óta és nem csinál a Hivatal semmit. 

Dr. Szöllösy Tamás igazgatási irodavezető: 
Ez túlzás! Felszólítás majd kötelezést követően bírságoltuk, amit nem fizetett be, de be fogjuk hajtani 
adók módjára. Ezt követően majd megkapja a táblát kihelyező személy a következő bírságot emelt 
tétellel. 
Sztányi István polgármester: 
Amennyiben nincs más észrevétel a tervezettel kapcsolatban, az elhangzott javaslatok 
figyelembevételével azt megalkotásrajavaslom. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 
A Képviselő-testület jelenlévő öt tagja 5 (öt) „IGEN" szavazattal „NEM" szavazat és „tartózkodás" 
nélkül a következő rendeletet alkotja: 

Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
6/2018 (IX. 25.) Önkormányzati rendelete 

a közösségi együttélés alapvető szabályairól, és ezek 
elmulasztásának jogkövetkezményeiről 

A megalkotott rendelet a jegyzőkönyv mellékletéi képezi. 

3. Beszámoló a Vértesboglár Általános Művelődési Központ óvoda intézményegység szakmai  
munkájáról 

A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Sztányi István polgármester: 
A beszámoló szépen Összeszedett, örömteli, hogy emelkedik a gyermeklétszám az óvodában. Kérem az 
ÁMK igazgatót, amennyiben kívánja egészítse ki a beszámolót. 
Frey Margit ÁMK igazgató: 
Annyiban szeretném kiegészíteni a beszámolómat, hogy az abban foglalt álláshely, a beszámoló készítése 
óta betöltésre került. Egy pályázónk volt, aki alkalmas is az állás betöltésére, így szeptembertől Sándorné 
Szakács Tímea vértesbogiári lakos az óvoda alkalmazottja. Jelenleg 33 fő az óvodai gyerek létszám, 
ehhez még az év során jönnek kicsik. Ezzel együtt jóval több a létszámunk a tavalyi 27 főhöz képest. 

Sztányi István polgármester: 

Az intézmények közötti kapcsolatot javaslom még egy kicsit stabilabb alapokra helyezni. 

Frey Margit ÁMK igazgató: 
Az iskolával egyeztettünk, dolgozunk azon, hogy a két intézmény közötti kapcsolatot szorosabbra fűzzük, 
igyekszünk azt más alapokra helyezni, a jövőben jobb együttműködést szeretnénk mi is a két intézmény 
között. 
Sztányi István polgármester: 
Köszönjük az óvodás szerepléseket a rendezvényeken. Látjuk, hogy mindenhol ott vagytok, sokat 
dolgoztok, ez a gyerekek fejlődésén is látszik. A továbbiakban jó munkát kívánok az óvoda dolgozóinak. 
Amennyiben nincs más észrevétel a beszámolót elfogadásra javaslom. 
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A Képviselő-testület jelenlévő öt tagja 5 (öt) „IGEN" szavazattal „NEM" szavazat és „tartózkodás" 
nélkül a következő határozatot hozza: 

Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
85/2018. (IX. 19.) határozata 

a Vértesboglár Általános Művelődési Központ 2017/2018. nevelési évről szóló beszámolója 
elfogadásáról 

Vértesboglár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 
C X C . törvény 85. § (2) bekezdése alapján megtárgyalta a Vértesboglár Általános Művelődési Központ 
2017/2018. nevelési évre vonatkozó beszámolóját és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester és intézményvezető 

4. Belső ellenőri jelentésről 
A jelentés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Sztányi István polgármester: 
2018. évben a belső ellenőr az átadott pénzeszközök felhasználását vizsgálta a civil szervezetek 
vonatkozásában 2016. évben. A támogatás átadás nem volt szabályszerű, mert ebben az évben nem volt 
megpályáztatva. Később megalkotásra került a rendelet, ez alapján szabályszerűen történt később az 
átadás. Jogtalan kifizetés nem történt. 

Nacsák Tamás képviselő: 
Korábban én is hiányoltam, hogy ha valamire adtunk támogatást nem történt beszámolás a 
felhasználásról. Most már van beszámoló, így mindenki számára átláthatóbb a felhaszálás. 

Sztányi István polgármester: 
Amennyiben nincs más észrevétel a belső ellenőrzési jelentést elfogadásra javaslom. 

A Képviselő-testület jelenlévő öt tagja 5 (öt) „IGEN" szavazattal „NEM" szavazat és „tartózkodás" 
nélkül a következő határozatot hozza: 

Vértesboglár Község önkormányzata Képviselő-testülete 
86/2018. (IX. 19.) határozata 

a 2018. évi belső ellenőrzési jelentésről 

Vértesboglár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és elfogadja a 2018. évi belső 
ellenőrzési jelentést. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

5. A Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofít Kft, beszámolója a települési  
hulladékelszállítással kapcsolatban 

Sztányi István polgármester: 
A hulladékgazdálkodási közszolgáltató határidőre nem küldte meg a beszámolóját, így azt nem tudjuk 
tárgyalni. Kérem, hogy a következő ülésen ismét tűzzük napirendre a beszámolót, és hívjuk meg a Vértes 
Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofít Kft képviselőjét a testületi ülésre. Nagyon sok panasz van a 
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hulladékszállítókra, törik a kukákat, nem megfelelően kezelik azokat. Szeretnénk ezt személyesen 
megbeszélni a közszolgáltatóval. 

6. Csatlakozás a Bursa Hungarica Önkormányzati ösztöndíj pályázathoz 
Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Sztányi István polgármester: 
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj rendszer 
2019. évi pályázati fordulóját. Jelenleg a csatlakozásról kell döntenünk. Úgy gondolom, hogy a korábbi 
évekhez hasonlóan csatlakozzunk a pályázathoz, hiszen ezzel a felsőoktatásban részt vevő tanulóknak 
tudunk anyagi segítséget nyújtani. 
Amennyiben nincs észrevétel, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom. 

A Képviselő-testület jelenlévő öt tagja 5 (öt) „IGEN" szavazattal „NEM" szavazat és „tartózkodás" 
nélkül a következő határozatot hozza: 

Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
87/2018. (IX. 19.) határozata 

a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozásról 

Vértesboglár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 2019. évi fordulójához, és a kiírásnak megfelelően 2018. október 3-ig 
az EPER-Bursa rendszerben feltölti a csatlakozási nyilatkozatot, valamint közzéteszi a pályázati felhívást. 
Önkormányzati támogatásban az a pályázó részesülhet, akinél az egyéb pályázati feltételeknek való 
megfelelésen túl az egy háztartásban élők dokumentált egy főre esö jövedelme nem éri el a mindenkori 
legkisebb öregségi nyugdíj ötszörösét, azaz a 142.500.-Ft-ot. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására. 

Határidők: 
Csatlakozási nyilatkozat elküldésére: 2018. október 3. 
A pályázatok benyújtására: 2018. november 6. 
Felelős: polgármester 

jegyző 

7. Gyermekek szünidei étkeztetéséről 

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Sztányi István polgármester: 
A gyermekvédelmi törvény módosulása következtében nemcsak a nyári szünetben kell a rászoruló 
hátrányos helyzetű gyermekek ingyenes étkeztetését biztosítani, hanem az őszi, a téli illetve a tavaszi 
szünetben is. Az állam támogatja a rászorultak étkeztetését, ehhez nekünk összesen 15.250,- Ft-ot kell 
hozzátennünk. Javaslom, hogy támogassuk az arra jogosult gyermekeket. Aki ezzel egyetért, kérem 
kézfelemeléssel jelezze. 
A Képviselő-testület jelenlévő Öt tagja 5 (Öt) „IGEN" szavazattal „NEM" szavazat és „tartózkodás" 
nélkül a következő határozatot hozza: 

7 



Vértesboglár Község önkormányzata Képviselő-testületének 
88/2018. (IX. 19.) határozata 

a szünidei gyermekétkeztetésről 

Vértesboglár Község önkormányzatának Képviselő-testülete az 1997. évi X X X I . törvény 21/C. §-a 
szerinti térítésmentes szünidei gyermekétkeztetést - a jogszabály által nem kötelezően előírt, de lehetővé 
tett - vállalt feladatként, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő rászoruló gyermekek 
számára is biztosítja a 2018/19. tanév őszi, téli és tavaszi szüneteinek teljes időtartama alatt, összesen 10 
munkanapra. 

Határidő: 2018. október 15. 
Felelős: jegyző 

8. Játszótér felülvizsgálati tanúsítvány elkészíttetése 
Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Sztányi István polgármester: 
A Május 1. utcai játszótér játékai megrongálódtak, balesetveszélyesek, javításuk halaszthatatlanná vált. 
Függőhíd leszakadt, oszlopok ki vannak rohadva, a csúszdán kilógnak az üvegszálak. A szükséges 
felújítási feladatok elvégzésére árajánlatot kértünk, melyek az előterjesztés mellékletét képezik. A 
legkedvezőbb ajánlatot a szigetszentmiklósi WoodWork Kft adta, bruttó 921 ezer forint összegben. A cég 
a felújítással együtt elkészíti a felülvizsgálati tanúsítványt is. A feladatok elvégzéséig kérem, hogy a 
leszakadt plakátokat pótoljuk a játszótéren, melyen felhívjuk a figyelmet a balesetveszélyes használatra. 
Amennyiben nincs más észrevétel, javaslom hogy a legkedvezőbb ajánlatot adó WoodWork Kft-vel 
kössük meg a szerződést a játszótér felújítására. 

A Képviselő-testület jelenlévő öt tagja 5 (öt) „IGEN" szavazattal „NEM" szavazat és „tartózkodás" 
nélkül a következő határozatot hozza: 

Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
89/2018. (IX. 19.) határozata 

a játszótér felújításáról és a játszótéri eszközök felülvizsgálati 
tanúsítványának elkészíttetéséről 

Vértesboglár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Május 1. utcai játszótér ellenőrzési 
naplójában foglaltakat megismerve úgy határozott, hogy megrendeli a játszótér játékainak felújítását, s a 
felújított játszótéri eszközök felülvizsgálati tanúsítványának elkészíttetését. 
A munkával a legkedvezőbb árajánlatot tevő WoodWork Kft-t (Szigetszentmiklós, Gyári út 4. képviseli: 
Potocnik Zoltán) bízza meg bruttó 921.131,- Ft összegben. Az összeget a 2018. évi költségvetési tartaléka 
terhére biztosítja. 
Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

9. Belterületi útfelújítás 

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Sztányi István polgármester: 
Önkormányzatunk a 2018. évi költségvetésébe betervezte a község belterületi útjainak felújítását. Év 
közben adódott egy pályázat, melyet beadtunk, de nem nyertünk, így saját erőből oldjuk meg a feladatot. 
A februári ülésen kiválasztott kivitelezővel, a S T R A B A G Kft-vel a munka ütemezése folyamatban van. 
Az ajánlatukból javaslom, vegyük ki a Pinceköz aszfaltozását, mivel az új utcához ott vittük fel a 
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közmüveket, az utcát felbontottuk, melynek most ülepednie kell. A kivitelező cégnek nagyon sok 
munkája felhalmozódott, ezért úgy tudja vállalni a munkát, hogy a földpadka készítést mi oldjuk meg. 
Kicsit változott az eredeti ajánlathoz képest a munka, kérdésem, hogy ez esetben szükséges-e ismét 
pályázatot kiírni. 

Dr. Szöllösy Tamás igazgatási irodavezető: 
A változás nem nagy mértékű, az egységárak azonosak, véleményem szerint szükségtelen az újbóli 
pályázatás. Nem jár jobban a vállalkozó. 

Sztányi István polgármester: 
Az út alá a kőzúzalékot nekünk kell ledepózni. Tájékoztatásul kértünk 240 tonna 0.20-as sóderre ajánlatot 
a SOSO Földszer Kft-től, aki 701 ezer forintról adott ajánlatot. A továbbiakban még további két cégtől is 
kérünk ajánlatot. 
Amennyiben nincs más észrevétel javaslom a fenti módosításokkal fogadjuk el a Strabag Kft-vel kötendő 
vállalkozó szerződés tervezetet. 

A Képviselő-testület jelenlévő öt tagja 5 (öt) „IGEN" szavazattal „NEM" szavazat és „tartózkodás" 
nélkül a következő határozatot hozza: 

Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
90/2018. (IX. 19.) határozata 

a belterületi útfelújításról 

Vértesboglár Község önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a község belterületi útjainak 
felújításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a S T A B A G Kft-vel vállalkozási szerződést köt 
8.629.501,-Ft Összegben, melyet a 2018. évi költségvetéséből biztosít-
Felhatalmazza a polgármestert a melléklet szerint adás-vételi szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS 
\ V J . . . . 

G- /2018 
1. SZERZŐDŐ F E L E K 

1.1 Megrendelő megnevezése: 
Címe: 
Képviseli: 
Adóigazgatási száma: 
Bankszámla száma: 

Vértesboglár Község Önkormányzata 
8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 3. 
Sztányi István polgármester 
15364452-2-07 
11736020-15364452-00000000 

1.2. Vállalkozó megnevezése: 
Címe: 
Bankszámla száma: 
Adóigazgatási száma: 
Cégjegyzék száma: 

Strabag Általános Építő Kft. 
Gábor D. u. 2 INFOPARK D ép. 
10918001 -00000068-69620007 
11705053-4-44 
Cg. 01-09-930940 

2. A SZERZŐDÉS TÁRGYA 

2.1. Megrendelő megrendeli. Vállalkozó elvállalja az alábbi létesítmény jelen szerződésben és 
mellékleteiben rögzített feltételekkel - 1 . osztályú minőségben - történő megépítését: 
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Vértesboglár, burkolat felújítási munkák 2018. ősz 
Kossuth utca felújítása a Dózsa utcától Északra 194 m hosszon 
Kossuth utca felújítása a Dózsa utcától Délre 210 m hosszon 
Alkotmány utca felújítása a zsákutca végén 160 m hosszon 

Temető előtt 30 m2-en aszfaltozás 

2.2. Jelen szerződés elválaszthatatlan részei a következő dokumentumok: 
- Tételes költségvetés (1 . sz. melléklet) 

3. A VÁLLALKOZÁS DÍJA 

Vállalkozói díj: 6 794 883,-Ft 
27% Áfa: 1 834 618,- Ft 
Összesen: 8 629 501,-Ft 

azaz: bruttó nyolcmillió - hatszázhuszonkilencezer-ötszázegy forint. 

Fenti összegű átalányár. 

4. HATÁRIDŐK 

4.1. A munkaterület átadásának határideje: 2018.10.10. 
A végleges műszaki átadás-átvételi eljárás lezárása: 2018.12.10. 

4.2. Felek megállapodnak abban, hogy Vállalkozó a szerződésben foglalt határidők (rész-, i l l . 
véghatáridő) előtt is jogosult teljesíteni, a Megrendelővel történt írásos megegyezés alapján 
Ebben az esetben Megrendelő köteles a munkát átvenni, és a vállalkozónak a korábbi 
teljesítésnek megfelelően kibocsátott számláját kifizetni. 

5. MŰSZAKI FELTÉTELEK 

5.1. Vállalkozó a kivitelezés megkezdésekor Építési naplót nyit, mely tartalmazza a munka 
adatait és a kivitelezés menetére vonatkozó, vagy az elszámoláshoz szükséges tényeket, 
változásokat. 
Az Építési naplóba bejegyzésre jogosult személyek: 
Megrendelő részéről: név: Sztányi István 

cím: 8083 Csákvár, Szabadság tér 9. 
Tel: 22/582-310 fax: 22 / 354-135 

Vállalkozó részéről: név: Takács Zoltán 
cím: 8000 Székesfehérvár, Szekfü Gy. u. 5. 
tel/fax: 06 22 512 260; Fax.06 22 340 284; 06 30 687 2503 

5.2. Megrendelő tartozik a teljes és zavartalan munkaterületet a megjelölt határidőben Vállalkozó 
részére építésre alkalmas állapotban átadni (Ptk. 6:241 .§) 
A Megrendelő feladatát képezi továbbá a munkahely munkavédelmi előírásoknak megfelelő 
állapotának biztosítása a munkaterület átadás időpontjára. 
A munkaterület átadását Megrendelő kezdeményezi, de a Vállalkozóval együttműködve 
gondoskodik a munkálatokkal érintett természetes és jogi személyek tájékoztatásáról, illetve 
értesítéséről. 

5.3. Mivel a kivitelezéshez kiviteli terv nem áll rendelkezésre, ezért az esetlegesen szükséges 
többlet műszaki tartalom dokumentálása az építési naplóban történik közös ellenjegyzéssel. 
Amennyiben felek nem tudnak megegyezni a megvalósítandó műszaki tartalomról, úgy 
kivitelezőnek jogában áll a szerződéstől elállni. 
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5.4. Vállalkozó felel a kivitelezés időszaka alatt a munkavédelmi, és környezetvédelmi szabályok 
betartásáért. 

5.5. Megrendelő köteles a munkaterületet rendszeresen ellenőrizni, az eltakarásra kerülő 
munkarészeket szemrevételezni és észrevételeit legalább 3 naponként az Építési naplóban 
rögzíteni. A bejegyzés elmulasztása, illetve a Vállalkozó által tett észrevétel válasz nélkül 
hagyása a naplóbejegyzés tudomásul vételét jelenti. 

5.6. A tervekben, illetve a munkaterület átadásakor nem jelzett közművek megrongálódásáért 
Vállalkozó felelősséget nem vállal, de a káresetek megelőzése érdekében - szükség szerint -
köteles együttműködni a közművek pontos helyének meghatározásában. 
Megrendelő a beruházás bármely részét megváltoztathatja, azonban a változás 
következményeit a befejezési határidő és a vállalkozási díj tekintetében figyelembe kell 
vermi, s szükség szerint jelen szerződést írásban módosítani kell. 
A megrendelő jogosult a munkák felfüggesztésére, a vállalkozó pedig ebben esetben az 

addig végzett munkák elszámolására. Amennyiben a munkák befejezésére a következő 
évben kerülne sor, úgy a hiányzó munkák vállalkozási díját a Felek aktualizálják, ha idő 
közben ár változásokra kerül sor. 

5.8. A Megrendelő által elrendelt többlet-, és pótmunkákat Vállalkozó csak szerződésmódosítás 
után, előzetes álmegállapodás szerint végez el. A felmerült pót-, illetve többletmunkákra 
Vállalkozó azok felmerülésétől 2 napon belül árajánlatot ad, a szükséges kivitelezési többlet 
idő megadásával, melyet Megrendelő köteles 2 napon belül írásban visszaigazolni. Ennek 
elmulasztása esetén a szerződés teljesítési határideje a pót-, illetve többletmunkák 
megrendeléséig eltelt idővel meghosszabbodik. 
Felek rögzítik, hogy pótmunkán azon munkarészt értik, mely sem az ajánlati tervekben, sem 
a költségvetésben nem szerepel. Többletmunka alatt az a munkarész értendő, mely az 
ajánlatban szerepel ugyan, de attól eltérő mennyiséget kell kivitelezni. 
A pót-, illetve többletmunkákra vonatkozóan az árajánlatban megjelölt ráfordítási idővel a 
szerződés teljesítési határideje meghosszabbodik. 

5.9. A műszaki tervekben előirányzott anyagok, szerkezetek teljesítést akadályozó hiánya, vagy a 
megrendelő változtatási szándéka esetén az ezeket helyettesítő anyagok és szerkezetek 
beépítéséről és az esetleges vállalkozói díjkülönbözetről Felek külön megállapodása 
szükséges. 

5.10. Vállalkozó jogosult alvállalkozót bevonni a kivitelezésbe-, amelyhez a Megrendelő írásos 
egyetértése kell- az alvállalkozó tevékenységéért vállalt teljes körű felelősség mellett. 

5.11. A munkaterületen levő közmüvek nyomvonalának utólagos süllyedéséből eredő esetleges 
burkolat káró kért Vállalkozó felelősséget nem vállal. 

5.12. Vállalkozó a gyártás és beépítés folyamán előírt vizsgálatokat elvégzi, illetve elvégezteti. 
Többletvizsgálatokat Vállalkozó csak a Megrendelő írásos utasítására és költségtérítése 
mellett végeztet. 

5.13. A munka minőségének meghatározására Vállalkozó beépítés közbeni ellenőrző 
vizsgálatokat, illetve roncsolás mentes geometriai- és minősítési vizsgálatokat végez. 
Megrendelő kérésére vállalkozó előzetes álmegállapodás alapján akkreditált 
laboratóriummal egyéb vizsgálatokat is elvégeztet. 

5.14. Vállalkozó csak a létesítmény megvalósításához szükséges munkafolyamatok technológiai 
utasításában leírt időjárási körülmények között végzett munkákra vállal garanciát és 
szavatosságot. A nem megfelelő időjárás esetében Vállalkozó Megrendelő utasítására a 
munkát elvégzi, de garanciális- és szavatossági kötelezettség ez esetben nem terheli. 
A munkavégzésre alkalmatlan napok számával a kivitelezési határidő meghosszabbodik. 

6. PÉNZÜGYI FELTÉTELEK 

6.1. Megrendelő büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy a szerződéses összeg fedezete 
rendelkezésére áll. 

6.2. Vállalkozó végszámlázásra jogosult a műszaki ellenőr által igazolt teljes készültség teljesítésre 
vonatkozóan, melyet Megrendelő 30 napon belül átutalással köteles teljesíteni. 

6.3. Késedelmes fizetés esetén a Megrendelő a késedelmi kamatot a Ptk. 6:155§. alapján köteles 
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Vállalkozó részére a késedelmi kamatot és egyéb költséget megfizetni. 
6.4. Amennyiben Megrendelő, vagy valamely hatóság rendelkezése alapján a kivitelezést - nem a 

vállalkozónak felróható okok miatt - le kell állítani, vagy azt 30 naptári napon túl 
szüneteltetni kell. Vállalkozó jogosult addigi teljesítményét soron kívül leszámlázni. 

6.5. Hibás teljesítés esetén a javítás értékének megfelelő összeg kifizetése tartható vissza a számlákból. A 
javítás értékét Felek a vállalkozás díjának alapjául szolgáló árak segítségével közösen 
határozzák meg. 

7. ÁTADÁS-ÁTVÉTEL 

7.1. Vállalkozó kötelezettsége az alvállalkozók meghívása és a jelenlétükről való gondoskodás. 
7.2. Az átvételt Megrendelő csak olyan hiányosságok esetén tagadhatja meg, melyek a 

létesítmény rendeltetésszerű használatát akadályozzák. 
7.3. A Megrendelő köteles a munkát a Vállalkozó készre-jelentésében kitűzött műszaki átadás­

átvételi eljárás során megvizsgálni. Vállalkozó az eljárás megkezdésének időpontjáról 
legalább 5 nappal előbb köteles a készre-jelentést elküldeni. 
Megrendelő az átadás-átvételi eljárást köteles folyamatosan végezni és a szükséges 
időtartam, de legfeljebb 10 nap elteltével befejezni. Vállalkozó az eljárásban köteles 
együttműködni, minden tőle telhetőt megtesz a használatba vételi eljárás mielőbbi 
lebonyolításában. 
Felek az átadás-átvételi eljárásról a 191/2009 ( IX . 15.) Korm. r. 32. §-ában szabályozott 
jegyzökönyvet vesznek fel. 
A műszaki átadás-átvételi eljárás befejezésekor lezárt jegyzőkönyvben - vagy mellékleteként 
- a Megrendelő kiadja a teljesítésigazolást. 
A Megrendelő - a Vállalkozó kérésére - köteles kiadni a teljesítési igazolást akkor is, ha a 
Vállalkozó készre-jelentésében meghatározott időpontot követő 10 napon belül sem kezdte 
meg az eljárást, vagy nem fejezte be a szerződés szerinti határidőben. 
Megrendelő a teljesítési igazoláson köteles feltüntetni a végszámla kifizetésének naptár 
szerinti határidejét. 
A Vállalkozó a teljesítési igazolás kiadását követően - úgyszintén akkor is, ha szerződés 
szerinti szolgáltatását bizonyíthatóan, az esetleges hibák kijavításával bezárólag teljesítette, 
de a Megrendelő nem adja ki a teljesítési igazolást- mindaddig jogosult birtokában tartani a 
szerződés tárgyát, amíg a Megrendelő a szerződés szerinti és esedékessé vált vállalkozói 
dijat meg nem fizette. A birtoklással kapcsolatos költségeit a Vállalkozó szerződésszegéssel 
okozott kárként érvényesítheti. 

8. SZAVATOSSÁG 

8.1. Vállalkozó szavatossági kötelezettsége az átadás-átvételi eljárás lezárásának napjától 
kezdődik. 

8.2. Vállalkozó nem felelős a Megrendelő, illetve a Megrendelő más alvállalkozója által végzett 
munka minőségéért. 

8.3. A Vállalkozó által kivitelezett teljes szerkezetében új létesítményre Vállalkozó a 12./1988.(XII. 27.) 
ÉVM-IpM-KM-MÉM-KVM együttes rendelet szerinti szavatosságot, és 1 év teljes körű 
jótállást vállal. 

8.4. Vállalkozó nem felel a közmű nyomvonalakon esetlegesen történő burkolatkárokért. 
8.5. A Megrendelő szavatossági jogainak érvényesítési feltétele az ÚT 3-2.101 - 3-2.106.sz. 

útügyi műszaki előírásokban foglalt karbantartási feladatok elvégzése. 
8.6. A Vállalkozó - kivéve a szándékos, vagy súlyos gondatlansággal okozott -

szerződésszegéssel kapcsolatos kártérítési felelősségét kizárja, mivel a vállalkozási díj ezen 
hátrány kiegyenlítését magában foglalja. 

8.7. Vállalkozó csak a létesítmény megvalósításához szükséges munkafolyamatok technológiai 
utasításában leírt időjárási körülmények között végzett munkákra vállal garanciát és 
szavatosságot. A nem megfelelő időjárás esetében Vállalkozó Megrendelő utasítására a 
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munkát elvégzi, de garanciális- és szavatossági kötelezettség ez esetben nem terheli. 

9. JOGVITÁK ELDÖNTÉSE 

9.1. A jelen szerződés teljesítésével, értelmezésével kapcsolatban a Felek között békés úton nem 
rendezett vitás ügyekben a felek kikötik az általános hatáskörrel rendelkező bíróság 
illetékességét. 

9.2.,, A szerződésben nem szabályozott kérdésekben - a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi 
V. törvény (Ptk.) és - amennyiben a Ptk.-val nem ellentétes - a 191/2009 ( I X . 15.) Korm. r. 
rendelkezéseit kell alkalmazni." 

Mellékletek: 1. sz.: Tételes költségvetés 

2018.10 Székesfehérvár, 2018.10 

Megrendelő Vállalkozó 
Cégjegyzésre jogosultak aláírása Cégjegyzésre jogosultak aláírása 

10. Gépjárművek parkolásának biztosításáról 
Az előterjesztés és a rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Sztányi István polgármester: 
A gépjármüvek parkolásáról szóló rendelet tervezet megalkotását azért javaslom, mert ha a későbbiekben 
lehetőségünk lesz parkoló építésre pályázni, akkora rendelet előnyt jelenthet. 

Dr. Szöllösy Tamás igazgatási irodavezető: 
Amennyiben az Önkormányzat új intézményt szeretne kialakítani, akkor a kötelező a parkolóhely 
biztosítása. Ha van a rendeletünkben kijelölt parkolóhely, akkor nem szükséges majd külön parkolót 
építeni. A rendelet megléte mindenképpen előnyt jelent majd a továbbiakban. 

Nacsák Tamás képviselő: 

A mindennapi életünkre ez a rendelet nincsen hatással? 

Sztányi István polgármester: 
Nincs. Amennyiben nincs kérdés a tervezettel kapcsolatban, azt társadalmi véleményeztetésre bocsátom. 
Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 
A Képviselő-testület jelenlévő öt tagja 5 (Öt) „IGEN" szavazattal „NEM" szavazat és „tartózkodás" 
nélkül a következő határozatot hozza: 

Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
91/2018. (IX. 19.) határozata 

a gépjárművek parkolásának biztosításáról szóló rendelet-tervezet 
társadalmi véleményeztetéséről 

Vértesboglár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a rendeletek 
előkészítésében való társadalmi részvételről szóló 8/2012. ( IV. 18.) önkormányzati rendeletével 
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összhangban a gépjárművek parkolásának biztosításáról szóló rendelet-tervezetet az alábbi tartalommal 
társadalmi véleményeztetésre bocsátja: 

Vértesboglár Község Önkormányzata 
.../2018. ( ) önkormányzati rendelete 
a gépjárművek parkolásának biztosításáról 

Vértesboglár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I . törvény 
48. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi C L X X X I X . törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el: 

1. Általános és értelmező rendelkezések 

1. § A rendelet hatálya kiterjed Vértesboglár a helyi építési szabályzat szerinti belterületének 
közterületeire. 

2. § (1) E rendelet alkalmazásában 
1. parkolóhely: Az 1. §-ban meghatározott közterület útburkolati jellel, jelzőtáblával vagy anélkül, egyéb 
alkalmas módon a tulajdonos által vagy a tulajdonos jóváhagyásával a gépjárművel történő várakozásra 
kijelölt része; 
2. út: a gyalogosok és a közúti járművek közlekedésére szolgáló közterület; 
3. út határa: az útnak - a kiemelt szegélyt, az útpadkát, a rézsüt, az út víztelenítését szolgáló árkot, 
csatornát, más vízelvezető létesítményt is magában foglaló - külső széle; 
4. út területe: az út határai közötti terület és a hozzá tartozó földrészlet. 
(2) E rendelet alkalmazása során használt, az (1) bekezdésben nem értelmezett fogalmakat a közúti 
közlekedésről szóló törvényben és a közúti közlekedés szabályairól szóló rendeletben foglaltak szerint 
kell értelmezni. 

2. A parkolóhelyek üzemeltetése 

3. § Az önkormányzat - közterületeken közúti járművel történő várakozási (parkolási) közszolgáltatás 
nyújtása nélkül - a parkolóhelyek járműközlekedésre és gépjárművel történő várakozásra alkalmas 
állapotáról és tisztántartásáról gondoskodik. 

4. § A parkolóhelyeket és azok férőhelyeit járműtípusonként a rendelet 1. melléklete tartalmazza. 

3. Parkolóhelyek és egyéb közterületek használata 

5. § A parkolóhelyeket ellenszolgáltatás nélkül az 1. mellékletben meghatározottak szerint lehet igénybe 
venni. 

6. § (1) Az 1. §-ban meghatározott közterületen - ide nem értve az út területét és a parkolóhelyet - a 
gépjárművel történő várakozás nem megengedett. 
(2) Felhatalmazást kap a polgármester, hogy kérelemre, indokolt esetben hozzájáruljon a közterület 
gépjárművel történő várakozás céljára történő igénybevételéhez. 

4. Záró rendelkezések 

7. § Ez a rendelet 2018 napján lép hatályba. 

Sztányi István 
polgánnester 

Tóth Jánosné 
címzetes főjegyző 

Záradék: 
A rendeletet a mai napon kihirdettem. 
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Vértesboglár, 2018 
Tóth János né 

címzetes főjegyző 
/. melléklet 

a . J2Ö18. (. .) rendelethez 

Parkolóhelyek és férőhelyek 

1. Parkolóhelyek és férőhelyek 3,5 tonnát meg nem haladó gépjármüvek számára: 

A B 

1. Parkolóhely Férőhely (személygépkocsi) db 

2. Alkotmány utca (müv. ház, temető, orvosi, iskola előtt) 30 

3. Petőfi utca (müv. ház, tűzoltó szertár előtt) 10 

4. Május 1. utca (pincék) 5 

5. Temető melletti pincék 5 

6. Kossuth utca (iskola mellett) 10 

7. Kossuth utca (a templomtól É-ra) 

8. Kossuth utca (a templomtól D-re) 10 

2. Parkolóhelyek és férőhelyek autóbuszok részére: 

A B 

1. Parkolóhely Férőhely (jármű) db 

2. Kossuth utca (a templomtól D-re) 1 

11. Aktuális ügvek 
11/1. Autóbusz menetrend módosításának kezdeményezéséről 
A levél tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Sztányi István polgármester: 
Képviselő Úr kezdeményezésére a Székesfehérvár irányába tartó járat módosítási javaslattal egyetértek. A 
K N Y K K Közép-Nyugat Dunántúli Közlekedési Központ dönt a járatmódosításokkal kapcsolatban. 

Nacsák Tamás képviselő: 

A csákvári átszállásokkal nagyon sok a probléma, ezért szeretném a módosítást kezdeményezni. 

Tóth Jánosné címzetes főjegyző: 
A bodméri polgármesternek jeleztem képviselő úr kérését, aki azt a választ adta, hogy nem kívánnak vele 
foglalkozni, mivel Bodmérról nem járnak gyerekek Székesfehérvárra. 
Sztányi István polgármester: 
Amennyiben nincs több észrevétel, javaslom a járatmódosítás kezdeményezését. A megkeresést kérem 
szigorúan a Csákvári Közös Önkormányzati Hivatalból megküldeni. 
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A Képviselő-testület jelenlévő öt tagja 5 (öt) „IGEN" szavazattal „NEM" szavazat és „tartózkodás" 
nélkül a következő határozatot hozza: 

Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
92/2018. (IX. 19.) határozata 

autóbusz menetrend módosítás kezdeményezéséről 

Vértesboglár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bicske-Csákvár-Székesfehérvár között 
közlekedő buszjáratok menetrendjének módosítását kezdeményezi a vértesbogiári diákok iskolába történő 
eljutása érdekében. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: jegyző 

11/2. Tűzoltó autó átírása 
A kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Sztányi István polgármester: 
Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy az Önkormányzat 
tulajdonában lévő Magirus Mercur Tűzoltóautót értékesítsük részükre. Mivel nem az Egyesület nevén van 
az autó, nem tudnak pályázni. Véleményem szerint a kérés támogatható, jelképes összegért, 10 ezer 
forintért javaslom az autó átadását. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

A Képviselő-testület jelenlévő öt tagja 5 (öt) „IGEN" szavazattal „NEM" szavazat és „tartózkodás" 
nélkül a következő határozatot hozza: 

Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
93/2018. (IX. 19.) határozata 

Magirus-Deutz Mercur Tűzoltóautó eladásáról 

Vértesboglár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonában lévő FEV-373 frsz-ú 
Magirus-Deutz Mercur Tűzoltóautót bruttó 10 ezer Forint összegért értékesíti a Vértesbogiári Tűzoltó 
Egyesület részére. Felkéri a Hivatalt, hogy vezesse ki az önkormányzat vagyonleltárából. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: jegyző 

11/3. Pincesoron ivóvíz-és szennyvízrendszerre rákötés kérése 
A kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Sztányi István polgármester: 
A Pinceköz folytatásában lévő új utca víz-és szennyvízzel történő közműellátása megtörtént. Az utca 
másik oldalán lévő présház tulajdonosa kérte, hogy ráköthessen a rendszerre. Az épület mellé szeretne 
egy illemhelyet építeni. A Fejérvíz az engedélyünk nélkül nem köti be a pincét a gerincvezetékre. Az 
önkormányzat teljesen önerőből fejlesztette a közmüvet, amire a magántulajdonos rá szeretne kötni. Ezzel 
kapcsolatban várom a képviselők állásfoglalását. 

Nacsák Tamás képviselő: 

Határon van terhelve most az átemelő. Bírni fogja a plusz terhelést? 

Sztányi István polgármester: 
Azzal nem lesz probléma, a fejlesztése pedig szerepel a Gördülő Fejlesztési Tervben. 
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Támogatnánk, de mivel tudjuk, hogy mibe kerül, ingyenesen semmi esetre sem javaslom támogatni. 
Teljesen önerőből fejlesztettünk. Ez egy pince, teljesen más a helyzet, mintha lakást kötnénk rá a 
rendszerre. A rákötéssel a pince értéke emelkedik. Nekünk ez a fejlesztés belekerült 8 millió forintba. 

Winkler László képviselő: 

Ez a 8 millió forintos közmű kiépítés a további 20 telekre is érvényes? 

Sztányi István polgármester: 
A közmű az utca tetejéig fel van vezetve a Petőfi utcából. Jelenleg négy ingatlant érint, de a negyedik 
telekre az adás-vételi szerződés aláírása még nem történt meg, előfordulhat, hogy ez nem is fog 
megtörténni, figyelembe véve a talajviszonyokat. 
Nacsák Tamás képviselő: 
Ezt költséget nem így vártuk, amikor elkezdtük a telkek kialakítását. Ez nagyon drága beruházás volt. így 
nem kellett volna telkeket csinálni! 

Winkler László képviselő: 

Telkenként 2 millió forintért vittük oda a vizet és a szennyvizet. Annak idején nem erről volt szó! 

Sztányi István polgármester: 
A közmű kiépítése ennyibe kerül! Ez soha nem térül meg! Ez befektetés a jövőbe. Az volt a cél, hogy 
telepítsünk be lakosokat. Véleményem szerint ez egy jó gondolat volt, és ezt még folytatni is kell. 
Nacsák Tamás képviselő: 
A gondolattal egyetértek. Ezért küldtem el minden képviselőnek a befektetési megtérülés számítást, 
melyre senki nem jelzett vissza. Ebből jött ki az, hogy amíg mi három telket csinálunk, addig hat 
milliónál többet ne keltsünk el, mert rettenetesen ráfizetéses. Ha húsz teleknek vágunk neki, akkor már 
megéri, de az meg nem ennyibe kerül! 

Sztányi István polgármester: 
Ennek nincs megtérülése! 

Nacsák Tamás képviselő: 
A társadalmi megtérülés számítás alapja az, hogy például az intézményben több lesz a gyerek, melyre én 
támogatást kapok. Több adót fizetnek be. Ha ez nem térül meg, akkor „eltapsoltuk" a pénzt. Mint öltét, jó 
dolog a telek, de ebből a pénzből vehettünk volna ingatlant, amit felújítunk és azt adjuk el! 

Winkler László képviselő: 
Bogláron a telkek mérete 1800 m2 körül van általában, a féle telket ebből el lehet adni. Meg lehet azt 
csinálni, hogy akkor legyen eladható a telek, ha a tulajdonosok megfizetik az összes közműnek az oda 
vitelét. Ezzel a telek értéke növekszik, mert akkor már közműves telket tud eladni. Tehát nem mi 
csináljuk meg a közműves telket hozzá, hanem a tulajdonos. 

Nacsák Tamás képviselő: 
Annyi az észrevételem, amit már többször jeleztem, hogy nem szeretek a kukába irkálni. A megtérülés 
számítást kétszer elküldtem, semmilyen visszajelzés nem érkezett rá. A testületi ülésen nem ekkora 
összeget szavaztunk meg a közműkiépítés költségére! Minden egyes alkalommal jeleztem, vagy 
személyesen vagy írásban, hogy nem támogatom a további pénzek beruházását, mert elpazaroljuk ezt a 
pénzt. A mellékelt megtérülés számításban ez nem jelent adóbevétel növekedést. 

Sztányi István polgármester: 
Akkor az útépítés is pazarlás! Az sem térül meg! Vannak a megélhetésnek szabályai, amit biztosítanunk 
kell. Helyi lakosok építenek itt, és itt telepednek le. Nem mennek el más településre. Ez is volt a célunk. 
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Nacsák Tamás képviselő: 
Az útépítésre vonatkozó megjegyzést visszautasítom. 15 éve lakom lent a falu végén, és 15 éve én 
javítom az utamat a saját kezeinmei 80 %-ban. Mitől vagyok rosszabb lakos, mint az, aki előtt aszfaltos út 
van? Semmivel. Megvásároltam a telket, élek ott... ennyi. De egy nem létező telekre elkölteni azt az 
összeget, amiből a falu összes útját felújíthatnánk, ami sorba tönkre megy, és néhány ember kedvező áron 
megveszi a falu beruházásából a pénzt, ez szerintem nekünk nem jó! 

Sztányi István polgármester: 

Szerintem pedig nagyon jó, ha itt maradnak a fiatalok. 

Nágl Józsefné képviselő: 
Ezeket a telkeket már eladtuk! Megtörtént. Én is támogattam! Az adás-vételi szerződés aláírása is 
megtörtént. 
Nacsák Tamás képviselő: 
De ki lehet még belőle lépni, mondván, hogy nekünk ez nem éri meg! Fizetünk kártérítést! Még egyszer 
elmondom, ismételten szóvá teszem, továbbra is az döntés hogy benne maradunk, mert ezt szavazta meg 
a többség 

Sztányi István polgármester: 

.... hogy hogy „benne maradunk"! Készen van minden. 

Nacsák Tamás képviselő: 
Mennyibe fog ez még kerülni? Ebből a pénzből a romos meglévő ingatlanokat is meg tudtuk volna 
vásárolni, azokat felújítani, és azt értékesíteni. 
Az, hogy nem értek egyet valamivel, az nem jelenti azt, hogy nem működik benne együtt. Ha valamit 
észrevételezek, kérek mindenkit tiszteljetek meg azzal, hogy legalább válaszoltok. Köszönöm. 
Nágl Józsefné 18.34-kor távozott az ülésről. 

Sztányi István polgármester: 
Térjünk vissza a napirendhez, a pince bekötési kérelemhez! Javaslom nézzünk utána a lehetőségeknek, 
ezt követően döntünk a bekötésről. 

11/3. Pécsei István Önkormányzati lakás igénylése 
A kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Sztányi István polgármester: 
Décsei István, a Kossuth u. 97. szám alatti ingatlan bérlője kérte a régi hivatal épületében lévő szolgálati 
lakást, mivel hamarosan ki kell költözni az ingatlanból. 

Terjékné Hadlacki Csilla iskola igazgató: 
Az iskolában van kint egy pályázat, melynek az egyetlen vonzóereje a szolgálati lakás. Az álláshelyet 
folyamatosan hirdetjük, szeretnénk kérni, hogy ezt a lakást fenntartsa az önkormányzat a pedagógus 
álláshelyre. Az erre vonatkozó kérelmet benyújtottuk az Önkormányzat részére. 

Sztányi István polgármester: 
Az iskolai álláshely fontosabb. Javaslom a kérelem elutasítását hivatkozással az iskolai szolgálati lakás 
fenntartására. 

A Képviselő-testület jelenlévő öt tagja 5 (öt) „IGEN" szavazattal „NEM" szavazat és „tartózkodás" 
nélkül a következő határozatot hozza: 

18 



Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
94/2018. (IX. 19.) határozata 

régi hivatal épületében lévő lakás bérbeadásának elutasításáról 

Vértesboglár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alkotmány utca 3. szám alatti régi 
hivatal épületében lévő önkormányzati lakást fenntartja a Vértesbogiári Nyelvoktató Német Nemzetiségi 
Altalános Iskola pedagógus álláshelyének betöltéséhez biztosított szolgálati lakásként, így további 
önkormányzati lakás hiányában Décsei István Vértesboglár, Kossuth u. 97. szám alatti lakos kérelmét 
elutasítja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

11/4. Egyéb bejelentések 

Jókai Erika alpolgármester: 
Az orvosi rendelő előtt, a pályázatnak megfelelően akadálymentes parkolót biztosítottunk. A táblát 
kihelyeztünk, azonban a mentők és a mozgáskorlátozottak részére fenntartott helyre továbbra is a 
háziorvos parkol. Ez egészségügyi intézmény és kötelező a parkolóhely fenntartása. Kérem, hogy 
figyelmeztessék erre a háziorvost. Oda csak az álljon be. akinek erre jogosultsága van. 

Tóth Jánosné címzetes főjegyző: 
A szabálytalan parkolás nem a mi hatáskörünk, ezért a Rendőrség bírságolhat. 

A polgármester megköszönte a részvételt, és a nyilvános képviselő-testületi ülést 18.45-kor bezárta. 
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J E L E N L É T I Í V 

Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2018. szeptember 19-én megtartott 

nyilvános üléséről 

/ 

Vértesboglár Község Önkormányzata: 

1. ) Sztányi István polgármester 

2. ) dr. Jókai Erika alpolgármester 

3. ) Nágl Józsefné képviselő 

4. ) Nacsák Tamás képviselő 

5. ) Winkler László képviselő 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

1.) Tóth Jánosné címzetes főjegyző ?..]. . . .„. . . / .^„„.Í^V. . , 

2.) Bauer Jánosné Német Nemz. Önk. Elnöke és díszpolgár 
T"1—•) a- J s:-~" 3. ) Frey Margit ÁMK igazgató ...t ' . k ) . . f r í . ^ 

4. ) Frész Judit élelmezésvezető . ...ml.átaA „ 
5. ) Terjékné Hadlacki Csilla iskola igazgató JüufAA..fVz*&'...£L'fo. 

6. ) Keilbach Péter egyház világi elnök 

7. ) Tóth Lajos Sportegyesület elnöke 

8. ) Rákovics János Közalapítvány kuratóriumi elnök ... 

9. ) Botka József ÖTE elnöke 

10. ) Szalók Róbert ÖTE elnök-helyettese 

11. ) Mohi Józsefné dalkör vezető 

12. ) Bauer Jánosné tánccsoport vezető 

13. ) Miehle Béla díszpolgár 

14. ) Nágl Jánosné Alkotmány u. 1 l/a díszpolgár 

15. ) Nágl Jánosné Rákóczi u. 23. díszpolgár 

16. ) Szelle Kálmánné Kossuth u. 60. díszpolgár 

17. ) dr. Gerstner Péter háziorvos 

18. ) Szabó Gábor Járási Hivatal Vezetője 

19. ) . ^TÁWkkí.. l$Sh&6. 

20. ) . Mfj.L. ?mtisk ÜÍMÍ tfw.tíü 

21. ) 

22. ) 

23. ) 

J egyzőkö ny vvezetö: a j 

Majomé Burghardt Angéla d f t ^ Q j t í - Á . . . . . Q ^ r ^ . Í N 



Vértesboglár Község Önkormányzata 
8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 3. 
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M E G H Í V Ó 

Vértesboglár Község önkormányzatának Képviselő-testülete 

2018. szeptember 19-én (szerdán) 16.00 órakor 

nyilvános ülést tart, melyre ezúton 
szavazati/tanácskozási joggal tisztelettel meghívom. 

Az ülés helye: Művelődési Ház, Vértesboglár, Alkotmány utca 7. 

Napirendi pontok: 

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról 
Előterjesztő: polgármester 

2. A közösségi együttélés alapvető szabályairól, és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről 
szóló rendelet megalkotása 
Előterjesztő: polgármester 

3. Beszámoló a Vértesboglár Altalános Művelődési Központ óvoda intézményegység szakmai 
munkájáról 
Előterjesztő: igazgató 

4. Belső ellenőri jelentésről 
Előterjesztő: polgármester 

5. A Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofít Kft. beszámolója a települési 
hulladékelszállítással kapcsolatban 
Előterjesztő: polgármester 

6. Csatlakozás a Bursa Hungarica Önkormányzati ösztöndíj pályázathoz 
Előterjesztő: polgármester 

7. Gyermekek szünidei étkeztetéséről 
Előterjesztő: polgármester 

8. Játszótér felülvizsgálati tanúsítvány elkészíttetése 
Előterjesztő: polgármester 

9. Belterületi útfelújítás 
Előterjesztő: polgármester 

10. Gépjárművek parkolásának biztosításáról 
Előterjesztő: polgármester 

11. Aktuális ügyek 

Autóbusz menetrend módosításának kezdeményezéséről 

A napirendi pontok fontosságára való tekintettel megjelenésére számítok! 

Vértesboglár, 2018. szeptember 14. 
Sztányi István sk. 

polgármester 

http://er.hu
http://www.vertesboglar.hu
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E L Ő T E R J E S Z T É S 

A Képviselő-testület 2018. szeptember 19-i nyilvános ülésének 
1. napirendi pontjához 

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett 
munkáról 

Az előterjesztést készítette: Majomé Burghardt Angéla önkormányzati előadó 
Előterjesztő: Sztányi István polgármester 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Képviselő-testület 2018. július 2-i rendkívüli, és az 2018. augusztus 14-i ülésén hozott határozatok 
végrehajtására az alábbi intézkedések történtek. 

Határozat száma: 69/2018. (V1I.2.) 
Határozat tárgya: a közösségi együttélés alapvető szabályairól, és ezek elmulasztásának 

jogkövetkezményeiről szóló rendelet tervezet társadalmi véleményeztetésre 
bocsátásáról 

Határidő: azonnal 

A határozat alapján a társadalmi véleményeztetés megtörtént, a tervezetet minden ingatlanba eljuttattuk. 

Határozatszáma: 70/2018. (VII.2.) 
Határozat tárgya: a Tatabányai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2017. évi beszámolójáról 
Határidő: azonnal 
A beszámoló elfogadásáról szóló határozatot megküldtük a Tatabányai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 
részére. 
Határozat száma: 71/2018. (VII.2.) 
Határozat tárgya: Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer 2017. évi beszámolója 
Határidő: azonnal 

A beszámoló elfogadásáról szóló határozatot megküldtük a Megyei Vörösmarty Mihály Könyvtár részére. 

Határozat száma: 73/2018. (VII.2.) 
Határozat tárgya: 311/1 lírsz-ú utca tereprendezésének kivitelezéséről 
Határidő: azonnal 

A határozat alapján a kivitelezővel a vállalkozói szerződés aláírása megtörtént. 

Határozat száma: 74/2018. (VII.2.) 
Határozat tárgya: nyári szociális és gyermekétkeztetés költségeinek átvállalásáról 
Határidő: azonnal 

A nyári szociális és gyermekétkezetés költségének többletköltségét a 2018. évi költségvetésünkből biztosítottuk. 

Határozatszáma: 76/2018. (VII.14.) 
Határozat tárgya: A „Vértesbogiári Óvoda fejlesztése a minőségi foglalkoztatás érdekében" című 

pályázathoz kapcsolódó hitelesített Energetikai Tanúsítvány megrendeléséről 
Határidő: azonnal 

Az Energetikai Tanúsítványt az energetikai szakmérnök elkészítette, a számla kiegyenlítésre került. 

Határozat száma: 77/2018. (VIII . 14.) 
Határozat tárgya: Gördülő Fejlesztési Terv 2019-2033 ivóvíz 
Határidő: folyamatos 
A Képviselő-testületi döntés határidőn belül megküldtük a Fejérvíz részére. 


